

Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/51/UE z dnia 16 kwietnia 2014 r. zmieniającej dyrektywy 2003/71/WE i 2009/138/WE oraz rozporządzenia (WE) nr 1060/2009, (UE) nr 1094/2010 i (UE) nr 1095/2010 w zakresie uprawnień Europejskiego Urzędu Nadzoru (Europejskiego Urzędu Nadzoru Ubezpieczeń i Pracowniczych Programów Emerytalnych) oraz Europejskiego Urzędu Nadzoru (Europejskiego Urzędu Nadzoru Giełd i Papierów Wartościowych)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 153 z dnia 22.5.2014 r.)

Strona 54, art. 2 pkt 80, nowy art. 308b ust. 10 dyrektywy 2009/138/WE:

zamiast: „10. Bez uszczerbku dla art. 94 pozycje podstawowych środków własnych są włączane [...]”,

powinno być: „10. Niezależnie od art. 94 pozycje podstawowych środków własnych są włączane [...]”.

Strona 54, art. 2 pkt 80, nowy art. 308b ust. 12 dyrektywy 2009/138/WE:

zamiast: „12. Bez uszczerbku dla art. 100, art. 101 ust. 3 i art. 104 stosuje [...]”,

powinno być: „12. Niezależnie od art. 100, art. 101 ust. 3 i art. 104 stosuje [...]”.
